

Consultas Realizadas

Licitación 420077 - ADQUISICION DE GRUPO GENERADOR PARA LAS DIFERENTES DEPENDENCIAS DEL MINNA

Consulta 1 - Capacidad Tecnica

Consulta Fecha de Consulta 10-10-2022

En el PBC se requiere "Declaración jurada que el oferente posee taller propio para mantenimiento y reparaciones", solicitamos a la convocante tenga a bien reemplazar este requisito por la Carta de Autorizacion y Garantia del CAS local a fin de brindar el soporte necesario para mantenimientos y reparaciones, esto a fin de no limitar el llamado ya que no todos los proveedores del estado necesariamente poseen un taller propio, y es el representante de la marca quien al fin y al cabo debera realizar el mantenimiento y las reparaciones con los tecnicos certificados.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2022

Favor remitirse a la adenda que sera emitida

Consulta 2 - Visita Técnica

Consulta Fecha de Consulta 10-10-2022

Buenas tardes.

Notamos que en el Pliego de Bases y Condiciones no está previsto la Visita Técnica, lo cual es imprescindible para realizar una correcta propuesta técnica y económica.

Por esa razón solicitamos a la Convocante puedan permitir que se realicen las visitas al lugar de trabajo.

Gracias.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2022

Favor remitirse a la adenda que sera emitida

Consulta 3 - Plazo de entrega.

Consulta Fecha de Consulta 10-10-2022

Buenas tardes.

Podrían aclarar si el plazo de entrega de 30 días, son en días hábiles o días corridos?

Gracias

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2022

Favor remitirse a la adenda que sera emitida

Consulta 4 - Visita técnica

Consulta Fecha de Consulta 10-10-2022

Solicitamos amablemente a la convocante habilitar un periodo de visita técnica para una mejor cotización de la mano de obra, puesto que esto beneficiaria a la convocante con mejores precios.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2022

Favor remitirse a la adenda que sera emitida

01/11/25 08:54 1/2



Consulta 5 - Sitios de instalación

Consulta Fecha de Consulta 10-10-2022

Solicitamos amablemente a la convocante indicar los sitios a instalar cada uno de los generadores para una mejor cotización de los mismos.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-10-2022

Favor remitirse a la adenda que sera emitida

Consulta 6 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta Fecha de Consulta 18-10-2022

Solicitamos amablemente a la convocante aclarar a que se refiere con "Desplazamiento=3.75 Litros como mínimo" en el apartado de especificaciones técnicas a modo de ofertar el equipo correcto solicitado.

Respuesta Fecha de Respuesta 25-10-2022

El término desplazamiento hace referencia a la cilindrada del motor, es el volumen combinado de los pistones dentro de los cilindros de un motor. Favor remitirse al pliego de bases y condiciones

Consulta 7 - Plan de Entrega de los Bienes

Consulta Fecha de Consulta 19-10-2022

En virtud de la cantidad de grupos generadores requeridos que se deben importar (con tiempo de fabricación, transporte y desaduanización) y de modo a evitar introducir limitaciones para de esa forma posibilitar la mayor cantidad de oferentes, con el consecuente beneficio para la Convocante y para el Estado Paraguayo, respetuosamente solicitamos que el plazo de entrega máximo sea de 120 días calendario.

Respuesta Fecha de Respuesta 25-10-2022

El plazo de entrega no podrá ser modificado debido a la necesidad existente de la convocante de contar con los bienes. Ésto no puede ser considerado limitante en ningún sentido.- Favor remitirse al pliego de bases y condiciones.

01/11/25 08:54 2/2